21503A, 245036, KA503A, KA503b

Jlnoab! KpEeMMMeBbIE, INHTaKCHanbHble, uMnymbeHble. MpeaHa-
3HaueHbl ANA NPHMEHEHHA B KAuecTBe NepeKMOouYalowMx 3neMeH-
TOB B WMMNynbCHbIX ObiCTPOAEHCTBYIOWMX YCTPOMCTBAX HaHoce-
KyHAHOrO paWanaszoHa. Beinyckawrtca B CTeKNAHHOM Kopnyce ¢
rubKuMM BLIBOJaMHK. THI AHORA U CXEMa COEAMMEHHS INEKTPOAOB
C BbIBOAAMK NPUBOAATCA Ha Kopryce.

Macca auoga He Honee 0,3 r.

20503(A.6), KA503(A.b)
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dnekTpHYECKHEe NMapaMeTpnl
MocToaxHHoe npaMoe HanpsXeHue
npu ke = 10 MA:
T= 425 °C gna 2[503A, KA503A ....cccveennene  0,72%...0,8%...
1B
T=+25 °C ana 2[15036, KA5036 ........ceveee. 0,3*6.0.35*..-
1,
T=-60u+125°C:
2[1503A, He BONEE ....ccveveerescsssvsnsssesnnes 1,4 B
215035, He DONEE..civverrericsssrntissssrsrsasens 1,6 B
T=-—40un +125 °C:
KIAS503A, HE BONCL cvveereereeeeeeeieeeseresensans 1,4B
KA5036, He BONEE ......euvevveeererresnrnrnsesnns 1,6 B

KMNYNbCHOE MPAMOE HanpAKeHue
npH ‘mn = 50 mA:
2[1503A, KIAS03A .....c..ceeeeerreeenerrenesernssenens 1,53%..115%..,

258
2A503B, KIAS03B.....ccccociinrrrrnererrerunensnsnrnesnen 1,1%...1,8*%...
358
MocrosHHbid obparHbid Tok npu Uy = 30 B,
we 6onee:
T=-60...+25 °C pana 2[1503A, 25036...... 4 mkA
= —40...4+25 °C ana KA503A, KN15036...... 4 mrA
T=+125 °C
20503A, 20503B6...ccccimmmmmreneercrnrnrenrensnns 50 mMxA

KA503A, KAS03B ....cueeeeremeereersereearssnnns 50 MKA



3apra nepexmoueHds npu hp 4 = 10 MA,
Upee.w = 10 B ana 2[1503A, 2015035 ......ccovvvnneee 25%...30%,,

120 nKn
BpeMsa 06parHoro BOCCTaHOBAGHHA NPH
ho.w = 10 MA, Uy y = 10 B, f = 2 MA,
[Tt Y R O R T S 10* He
O6wan emkocTs anoga npu Uy = 0:
201503A, KAS03A .....coirriviiiiiinisninssescssassnas 1,45%..1,5%..
5 n®@
215036, KA503B....cccenrcreriarsns ccrnmrariscesvanas 1, 22% 1 4%
2,5 n@

MpepensHpe axcnnyaTayHOHHBE flaHHBIE

NocrosxHoe wnu umnynbcHoe obpaTHoe Hanps-
MEHME cevrersrrnessiesrsnsnesessanersssnsossnarsassssssassnanssnsenenns 30 B
NocTrosaHHbIA MAKM CpeiHKWiA NPAMOR TOK:
= —60...+35 °C ana 2[503A, 2115035,
= —40...435 °C pna KA4503A, K4A5036..... 20 mA
T=+125 °C"
KAS03A, KA503B......cconvmeiarenranrsasrarennns 15 MA
2[1503A, 2[503b......cocvvrerivrrnrnnerennenn. 10 MA
MmnynbcHbiii npamon ToK npu , € 10 mMKc,
Q= 10:
T=—60...435 °C ana 2503A, 215035,
T=-—40..435 °C pna KAS03A, KA5035 ..... 200 mA

' B gvanasoHe temnepatyp oxkpywaioiel cpegsi +35..+125°C ponycrumwme
IHAYEHHA NPAMBIX TOKOB CHHXKAIOTCA MIKHEHHO.

T=+125 °C"

KAS503A, KAS03B....cccvrcriencinncianienccen . 150 mA
21503A, 2503B......ccceeveererennennecssrennnes 100 mA
MoTeHuWan craryuecKoro 3neKTpuyecTea:
2015034, 2715035 -ecnnemeeieceesieeeeenesnesrseenee 150 B
KA503A, KAS03B5 ...ueeereereeeeeseeesresseesmessrseeases 100 B
Temneparypa okpy><aloliiel cpegbi:
KAS03A, KI503B .....coeenrairerrnresaresrrsrrnssresasas ~60...+125 “C

KA503A, KA503B cvvvveereeveoncermmserrmeersecnneersenes —40...4125 C

' B guanasone remneparyp oxpywamoweid cpegpi +35..4125°C gonycrumoe
IHAMEHHE HWMNYNECHOFD NPAMOTO TOKA CHIKASTCA NHHENRHO,



B pexxume ogHononynepuogHoro soinpamaenns npu U, = 1 B,
R =1750m, R, = 10 unu 100 xOm, G, = 1000 n® Ha uyacrote
350 MI'y anoabt 06ecneunBaloT CHHKEHUE BbINPAMIEHHOMO TOKA He
HWke yposhs 0,7 OT ero 3HayeHus Ha HU3KOW yacrore.

Marub sbiBogoB gonyckaerca He Gsivvke 3 MM OT Kopnyca.
PacraruBaioulan BbiBOAbl CHNA He A0/MKHA npesbiwars 14,7 H.

MNaiika (ceapka) BbiBOAOB pekoMeHAyeTcs He Oawxe 5 MM or
Kopnyca. Temneparypa Kopnyca npu naike He A[O/MKHA NpeBbi-

warp +125 °C.

Uwy .B

o 245078,
27 KAS036 |
18 |- 24503A.

14 KA503A

i 4

06

40 60 80100 fyy A

3aBuCHMOCTH NPAMOTD WMMYNBCHOIO
HANPAOKEHUA OT MMNYNLCHDrD NpA-

MDIo TOoKa

b
20503(A.5)

8 KA503(A.6) 1
6
4 74
2 o
0

681 20 4f |, . MA

3asucumocts spemenn obparroro
YCCTAHOB/NIEHNA OF NPAMOIO TOKa

(/C4lU=0)
1.00

20503(A.6)
0.75 KAS03(A.6)
050

bl
025

0 10 20 30 Ug.B

3asucumMocTs obueli emkocTs gHDAA
DT HanpAKEHHUR

Ine 4 mae, MA
20503(A.5)
200 KAS03(A.5)
150
100
50 b
0

e W WL

3aBHCHMOCTD JONYCTHMOIO MMNYAbC-
HOrO MPAMOID TOKA DY A/NMTEAbHOCTH
HMnyNbCca



